

10.01.2008.

Messer uspio ubijediti Mittal

ArcelorMittal proširuje svoje proizvodne kapacitete u zeničkoj željezari u Bosni i Hercegovini, a da bi pokrio potrebe za industrijskim plinovima, sa hessenskom kompanijom Messer dogovorio je koncept snabdijevanja kisikom i argonom. Ugovor kojim će se pružiti podrška ovom gigantu u industriji čelika u implementaciji njegovih planova za Messer je vrijedan oko 20 miliona EUR. ArcelorMittal se nalazi u procesu rekonstrukcije postrojenja za integralnu proizvodnju čelika u zeničkoj željezari. Ovaj projekat pod nazivom „Fenix“ obuhvata rekonstrukciju koksare, sinterskog pogona, visoke peći, BOF-a i elektrane, pored rekonstrukcije kolosijeka. Integralno postrojenje bi imalo proizvodni kapacitet od 1 milion tona čelika.

ArcelorMittal, najveći svjetski proizvođač čelika, je 2004. godine preuzeo većinu akcija u Željezari BH Steel (nekada dio Željezare Zenica) – najvećem poslodavcu u regiji. Trenutno u ovom kompleksu radi elektrolučna peć sa kapacitetom od 800,000 tona čelika. U čeličani se proizvode dugi proizvodi, a u pogonu postoji i mala kovačnica. Kisik potreban za trenutne poslove isporučuje Messer u cisternama iz Srbije i Hrvatske. Messer se sada nalazi pred slijedećim izazovom: od sredine 2008. godine za poslove u Zenici biće potrebno preko 15000 kubnih metara kisika na sat.

Messer i ArcelorMittal su zajedno razvili fleksibilan koncept: Stručnjak za industrijske plinove će kratkoročno modernizirati postojeće postrojenje za proizvodnju kisika i tako omogućiti proizvodnju potrebnog kisika u ovoj razvojnoj fazi na licu mjesta. Ova faza će biti operativna od decembra 2007. godine. U isto vrijeme će se graditi novo postrojenje za razlaganje zraka koje će od sredine 2008. godine pokrivati kompletnu potrebu pogona za industrijskim plinovima.

Messer posjeduje vanrednu fleksibilnost potrebnu za ovaj projekat u smislu inženjeringa na osnovu svog joint venture-a sa Hangyangom, najvećim kineskim proizvođačem postrojenja za razlaganje zraka. Nova proizvodna osnova za industrijske plinove u Zenici je i velika prilika za grad. Industrijski plinovi su za mnoge proizvodne pogone važni koliko i voda ili struja. Ovo će pružiti nove šanse za industrijski razvoj u Zenici.

20.05.2008.

MEDICOP

Messer Sarajevo Plin će u Centru Skenderija u Sarajevu od 21. do 24. oktobra 2008. godine učestvovati na 11. međunarodnom sajmu medicine i medicinske opreme.

Pozivamo sve poslovne partnere i druga zainteresovana lica da nas posjete na našem štandu i uvjere se u široku i inovativnu paletu proizvoda i usluga koje Messer kao isporučilac medicinskih i specijalnih plinova i opreme može ponuditi medicinskim ustanovama i privatnim licima.

20.05.2008.

Messer na Sajmu ZEPS Intermetal 2008

Messer Sarajevo Plin se, kao i proteklih godina, predstavio na sajmu **ZEPS Intermetal 2008**, koji se održao **od 20. do 23. maja 2008. godine u Zenici.**

Mnogobrojni posjetioci su se posjetom našem štandu u Sajamskom bloku 9 - Hala C uvjerali da im sa svojom širokom i fleksibilnom paletom proizvoda i usluga možemo ponuditi najbolja rješenja iz oblasti primjene tehničkih i medicinskih plinova.

03.07.2009.

Novi management

03.07.2009.

Ove godine na vodeće mjesto firme Messer u Bosni i Hercegovini sjeo je mladi stručnjak, diplomirani inženjer mašinstva, Valentin Ilievski.

Ilievski, iako jedan od najmlađih direktora Grupacije Messer na ovom dijelu Balkana, ima bogat poslovni rezime. Porijeklom je Makedonac, ali od ranog djetinjstva živi u Njemačkoj. Do sada je radio u više kompanija gdje je napravio veoma dobre rezultate i moglo bi se s pravom reći da je njegova specijalnost reorganizacija kompanija i uvođenje novih menadžment metoda.

Njegovim dolaskom i postavljanjem na mjesto direktora napravljene su i druge smjene pozicija.

Dosadašnji direktor Messer BH Gasa Meho Zatega od sada radi kao izvršni direktor tehnike i proizvodnje, a Andrej Dremelj obavlja funkciju izvršnog direktora prodaje. Već su vidne i ostale promjene u reorganizaciji posla koje je ovaj mladi stručnjak uveo za samo tri mjeseca boravka u Bosni i Hercegovini.

Visoki ciljevi zahtijevaju i programe treninga i svakako krećemo u ostvarivanje novih planova podstaknuti velikim entuzijazmom.

Ilievski smatra da najveći kvalitet Bosne i Hercegovine čine ljudi, a na nama ostaje da opravdamo tu izjavu.

Novom direktoru želimo puno sreće u daljem radu!

25.05.2009.

Career Days

U periodu od 20. do 22. svibnja 2009. godine na Sveučilištu u Mostaru održan je "Career Days 2009".

„Career Days“ predstavlja najmasovniji događaj iz oblasti zapošljavanja i razvoja karijere i omogućava mladim i ambicioznim ljudima da stupe u direktan kontakt sa poslodavcima.

Kao jedan od najznačajnijih projekata AIESEC-a ima za cilj povezati studente, absolvente i postdiplomce sa uspješnim tvrtkama na području Bosne i Hercegovine. Tvrtkama je pružena mogućnost izravnog kontakta s potencijalnim kadrom, prezentiranje svog rada i načina regrutacije studentima, educiranje studenata kroz radionice te velika medijska eksponiranost, kako na lokalnom tako i na regionalnom nivou. S druge strane studentima se pruža mogućnost upoznavanja poslovnog okruženja u Bosni i Hercegovini.

Messer Mostar Plin donirao je udrugu studenata ekonomskih i organizacijskih znanosti AIESEC LC Mostar .

16.10.2009.

Messer BH Gas dobio ISO 9001:2008

Dana 14.10.2009. obavljeno je uručenje certifikata Messer BH Gasu od strane certifikacijske kuće BH-CERT prema ISO 9001:2008. ISO standardi su razvijeni od strane nezavisnog i objektivnog odbora sastavljenog od međunarodnih stručnjaka. Oni omogućuju organizaciji postizanje standarda kvalitete i očuvanja životne sredine koji su priznati u cijelom svijetu.

Messer BH Gas je certificirao sistem upravljanja kvalitetom, a ovaj certifikat svjedoči da organizacija primjenjuje standarde kvalitete, sigurnosti i pouzdanosti te da je utvrdila procese potrebne za sustav upravljanja kvalitetom, odredila njihov slijed i međusobno djelovanje, kriterije i metode za upravljanje procesima, osigurala dostupnost potrebnih resursa i informacija nužnih za potporu pri provođenju i nadziranju tih procesa. Certifikat također potvrđuje da je Messer BH Gas spreman nadzirati, mjeriti i analizirati te procese i provoditi postupke nužne za ostvarivanje planiranih rezultata i trajno poboljšavanje tih procesa.

Prijem certifikata krana je velikog posla koji je u proteklom periodu odrađen i to prije svega zahvaljujući maksimalnom zalaganju Tima za kvalitet i uposlenika organa uprave. Dobivanjem certifikata ISO 9001:2008 Messer je svoj sistem upravljanja potvrdio međunarodno priznatim certifikatom koji dokazuje usklađenost poslovanja sa strogim svjetskim standardima.

21.10.2009.

Osmijeh govori sve

Messer Group GmbH započeo je kampanju „Osmijeh govori sve“ sa ciljem da nepružanje ruke prilikom pozdrava postane prihvatljivo i čak poželjno. Zbog toga što se virusi rukovanjem lako prenose, ekipa za pandemiju je radi zaštite od svinjske gripe predložila izostanak rukovanja prilikom pozdrava.

Nepružanje ruke prilikom pozdrava većini zvuči lako, ali je u praksi često teško primjenljivo. Kada pružamo ruku, ne pružamo je samo iz navike, već i da ne bismo uvrijedili osobu pred nama.

Messer je za ovu kampanju napravio logo koji će pratiti sve mjere prevencije.

Usvojimo geslo kampanje „Osmijeh govori sve“ i otkrijmo kako osmijeh može biti mnogo efikasniji od rukovanja prilikom upoznavanja ili pozdravljanja.

23.10.2009.

Otvorenje novog postrojenja

Predsjedavajući Messer grupacije iz Frankfurta Stefan Messer i Vahid Hećo, federalni ministar energetike, rudarstva i industrije 23. oktobra zvanično su u rad pustili novosagrađeno postrojenje za razlaganje zraka, smješteno u krugu nekadašnje Željezare Zenica.

Novo postrojenje za razlaganje zraka u Zenici, danas locirano u krugu Arcelor Mittala, je prva takva fabrika u Bosni i Hercegovini, izgrađena po najsavremenijim metodama koje se trenutno primjenjuju u svijetu.

U fabrici je zaposleno 25 novih ljudi, starosne dobi do 25 godina, čime Messer želi dati šansu mladim ljudima da uče i usavršavaju se radeći sa iskusnijim kolegama.

U narednom periodu se planira završetak kompletne investicije, stabiliziranje procesa proizvodnje, održavanje izuzetno dobrog kvaliteta proizvoda, uz neprestanu kontrolu kvaliteta najsavremenijim uređajima. Ciljevi su između ostalog da se standard radnika podigne na što viši nivo, te omoguće bezbjedni uvjeti rada uz stalnu edukaciju uposlenika.

Tehnologija koja se koristi je u potpunosti u skladu sa zaštitom životne sredine, nema nikakvih zagađenja niti štetnih uticaja na okolinu. Osnovna sirovina je zrak, a proizvodi su sastavni dijelovi zraka: kisik, argon, azot.

Značaj ovog Messerovog ulaganja za državu BiH je višestruk: investicija vrijedna oko 20 miliona EUR, potom se ostvaruje značajan priliv deviznih sredstava pošto se dio proizvodnje izvozi, a saradnja sa matičnom kućom, Messer Group, rezultira razmjenom novih tehnologija i dostignuća baziranih na proizvodnji i primjenama.

31.10.2009.

Spektakl na Zetri uz malu pomoć prijatelja Messera

Popularni estradni umjetnik Željko Samardžić održao je 31. oktobra spektakularni koncert u prepunoj sarajevskoj dvorani Zetra.

Pod nazivom "Ljubavna adresa", ovaj Mostarac koji živi u Beogradu otvorio je svoje srce i tom prilikom izveo sve svoje hitove koje je, kako je istakao, posvetio djevojkama ali i ženama u najboljim godinama.

Samardžić je priredio jedinstven ugođaj za sve svoje poklonike i uz fenomenalni nastup darivao svim prisutnim svoje srce. U tome su mu pomogli njegovi prijatelji – beogradski glumac Milan Gutović i članice muzičkog studija "Alektik" iz Novog Sada. Ali i naša kompanija koja je upotpunila scenski nastup ovog izvanrednog pjevača svojim malim ali, pokazalo se u toku večeri, efektним poklonom.

Messer BH Gas je napunio helijem na stotine raznobojnih balona koji su poslužili kao teatarska kulisa koja je samo nakratko dijelila zvijezdu od svojih poklonika. A onda su baloni poletjeli u zrak i našli se u publici. Željko Samardžić ih je više puta nosio do najvjernijih fanova iz prvih redova koji su ih nakon koncerta ponijeli sa sobom kao dragu uspomenu sa jedne odlične zabave.

03.11.2009.

Messer sponzor NK Čelik iz Zenice

Messer BH Gas novi je sponzor Nogometnog kluba „Čelik“ iz Zenice. Sponzorstvo se pored ostalih ogleda i u učestvovanju u rekonstrukciji pojedinih dijelova stadiona, te obnovi reflektora koji su dobili novu boju kao i natpise firme Messer.

Ugovor o sponzorstvu u trajanju od godinu dana potpisali su Valentin Ilievski, direktor Messer BH Gasa i Zaim Mujezinović, direktor zeničkog premijerligaša.

14.12.2009.

Valentin Ilievski – najmenadžer

U okviru tradicionalnog izbora najuspješnijih menadžera i kompanija BiH u 2009. godini, Banja Luka i Banski dvor ponovo su bili domaćini proglašenja šampiona biznisa i istaknutih pojedinaca koji su, svako na svoj način, podsticali ekonomski razvoj u Bosni i Hercegovini.

Kriteriji za nagradu definirani su još kod osnivanja nagrade i veoma su jasni: nagradu mogu dobiti samo najbolji i najuspješniji, čiji rad ima konkretan rezultat, bilo da je riječ o pojedincima ili njihovim kompanijama.

Izbor najmenadžera BiH održava se u organizaciji Nezavisne agencije za izbor i promociju menadžera BiH, jugoistočne i srednje Evrope i Evropskog udruženja menadžera, a za prestižna priznanja nominirano je gotovo 2.000 menadžera i kompanija.

U kategoriji Veliki biznis za najmenadžera nominiran je direktor Messera u BiH Valentin Ilievski, koji je i odnio tu laskavu titulu.

"Nagrada je za mene i moj kolektiv velika čast i neočekivano priznanje da smo u ovom kratkom periodu u kojem radimo zajedno uspjeli pokrenuti nešto dobro, kako za zajednicu tako i za nas same", naglasio je Ilievski.

Čestitke izabranim najuspješnijim privrednim ličnostima uputili su članovi Predsjedništva BiH, kao i premijer državne vlade, te ambasadori SAD-a, Njemačke, Austrije, Kine, Češke i drugih zemalja.

17.12.2009.

Messer na novoj lokaciji

Messer Sarajevo Plin i Messer BH Gas od danas kontrolišu svoje poslovne aktivnosti iz Rajlovca. Preseljenje sa lokacije u ulici Dr. Fetaha Bećirbegovića 8 obavljeno je 11. decembra, a novouređena zgrada u Rajlovcu sada je sjedište obje kompanije.

Nova adresa i broj telefona Messer Sarajevo Plin-a i Messer BH Gas-a je:

Rajlovačka bb

71122 Sarajevo – Rajlovac

Tel +387 (0)33 953 100

Fax +387 (0)33 953 129

23.12.2009.

Messer na reviji „Moda još uvijek živi“

23.12.2009.

Messer BH Gas posluje u sudjelovanju s prirodom. Svaki naš proizvod ne samo da je duboko impregniran u prirodno okruženje nego traži oslonac u njenoj iskonskoj vrednosti i ljepoti. Stoga je svaki pothvat koji je zasnovan na principu očuvanja izvornih oblika prirode, od čistog zraka do prirodnih tkanina, vrijedan naše podrške. S tendencijom da proširimo tu poruku odlučili smo potpomoći projekat „Fashion is still alive“ afirmiranog bh. dizajnera Adnana Hajrulahovića Haada. Koncept revije da je moda još uvijek živa jer postoje oni koji ne odustaju od Prirode, koja treba postati primarno važna u našim životima, pa prema tome i u kulturi odijevanja, naišao je na brojne poklonike.

U srijedu, 23. decembra 2009., u ambijentu Hotela Evropa, održane su dvije prezentacije Haadove revije, pred velikim brojem zainteresiranih koji su uz izvanredne modele zimske prêt-à-porté kolekcije mogli uživati u atmosferi za koju je, kako je to istakao dizajner, zaslužan Messer.

Crno-bijeli baloni utkani u tepih scene te portal s balonima u obliku slavloluka kojim su posjetioci kao slavljenci prošli u sam prostor modne piste, bili su prepoznatljivi simbol koji je predstavljao zračnu kulisu kako za modele tako i za sve zvanice ovoga neobičnog happeninga. Nakon revije baloni su poletjeli u zrak kreirajući time priču o nepokorivosti Prirode koju čini taj prevažni gas – kisik.

A znamo, Messer je taj koji proizvodi i snabdijeva svoje korisnike najrafiniranijim kisikom uz slogan: Opustite se i udahnite slobodno...

27.12.2009

Messer donirao 15 korištenih računara

U sklopu preseljenja u nove upravne prostorije u obnovljenoj zgradi u Rajlovcu, Messer Sarajevo Plin d.o.o. donirao je danas 15 korištenih računara studentskoj organizaciji "Svitanje" iz Sarajeva.

"Kao društveno odgovorna organizacija, veliku pažnju pridajemo obrazovanju mladih naraštaja, pa smo našu opremu iz starog objekta odlučili donirati onima koji će je iskoristiti na najbolji način.", rekao je Valentin Ilievski, direktor Messera.

Vrijedi napomenuti da je preseljenje u novi objekat obavljeno bez zagađenja i deponovanja otpada jer Messer Sarajevo Plin d.o.o. veliku pažnju pruža odgovornosti prema okolini i sistemu zaštite okoline zasnovanom na poštivanju zakonskih propisa i dokumentiranosti svih procedura.